

阜阳北路高架桥昨日起封闭施工 6条线路可供市民绕行

记者 徐涛 鲁龙飞 王玉/文 黄洋洋/图

昨日上午开始,备受广大合肥市民关注的阜阳北路高架桥正式开工建设。同时,封闭施工的“阵痛期”也随之到来,特别是封闭施工首日又临近清明节,以致阜阳北路、北一环、蒙城北路、临泉路等区域,交通一度拥堵。



蒙城路上车辆大量积压

好有气势 省城最长高架蓄势待发

4月1日零时,阜阳北路从沿河路向北开始进行快车道封闭,为阜阳北路高架施工做准备。此次封道,为方便行人通行,人行道暂不封闭,先封闭机动车道。

据了解,阜阳北路高架工程是合肥市2012年“大建设”重点工程。该项目北起东方大道,南至沿河路,道路全长93公里,其中高架路段约90公里,是合肥市目前为止最长的一座高架桥。该高架桥与新建的合水路连接,出城方向高架起点为沿河路北,进城方向高架终点为临泉路北。全线与铁路相交两处,其中东方大道交口南侧现状铁路专用线平交口处,本次设计高架上跨,地面辅道与铁路平交;跨合

九、合武等铁路线处,对现跨铁路桥拆除新建以满足铁路净空,同时新建辅道桥。涡阳路主线下穿阜阳北路辅道;北二环预留建设互通立交的条件。

记者昨日探访施工现场,发现沿线封闭围挡已安装完毕,施工人员和大型施工机械基本就位,建设沿线一片热火朝天。

好有压力 20条公交线路走蒙城路

昨天上午8时许,市民马小姐开车从胜利路右拐上了北一环路,发现一环路上的车已经堵得一眼望不到尽头。“原本20分钟的车程,结果足足走了一小时,实在太堵了。”马小姐称。

记者来到蒙城路和沿河路交口,发现此处车流量非常大。合肥庐阳交警大队的民警早上6时30分就已到附近路口指挥交通。

据执勤交警介绍,由于阜阳北路封闭施工,周边蒙城路、宿州路、环城路等路段车流量大,拥堵较为严重。其中,蒙城路交通压力最大。主要原因是有13条途经阜阳北路的公交车改线至蒙城路,加上蒙城路之前的7条公交线路,共有20条公交线路从蒙城路走,市民注意选择正确的站点乘车。

好在不愁 6条线路可供市民绕行

施工现场有关负责人告诉记者,封闭施工后,洪河路、荷塘路、天水路、清河路、二环路、凤台路、临泉路、北一环路和五河路等全线交口东西方向车辆仍保持通行;在施工道路两侧各预留2米宽便道供行人及非机动车通行;为使市民适应路况,全线慢车道将在一周左右时间陆续封闭,以留下“缓冲期”。

在蒙城路沿线记者看到,在该路所有路口几乎都有交警现场维持秩序,以确保阜阳路封闭后其他道路的顺利分流。

“和徽州大道开始施工一样,市

民大约会有一周的适应期,一旦过了适应期,整体交通情况也会趋于平稳。”交警部门相关负责人同时提醒,为缓解老城区的交通压力,施工期间,市民可选择从外围绕行。

车辆绕行路线有:清溪路—环城路—长江中路—长江东大街—东一环—北一环;寿春路—胜利路—东一环—北一环;寿春路—清溪路—亳州路—北一环;寿春路—清溪路—西一环—北一环;北二环—新蚌埠路—北一环—胜利路—长江路;北二环—四里河路—西一环—长江路。

来苏宁 领取3500元消费券 本报将与消费者就使用情况共同监督

近日,2012年安徽苏宁电器消费促进月新闻发布会在合肥举行。会上,苏宁电器相关负责人表示,自4月1日起,将联合安徽省内相关企业,共同发行价值3500元的消费券,促进消费,惠及民生。此举也揭开了安徽省全年市场促进消费活动的序幕。届时,本报作为本次活动的唯一指定监督媒体,将与消费者一道,对消费券的使用情况进行监督。

苏宁将发放面额3500元消费券

作为安徽地区家电零售行业的领军企业,苏宁电器与本报共同发起全生活折扣季家装家电节活动,将联合安徽宝中旅游、华然装饰、川豪装饰、中皖凯业、合肥城市人家、天然婚纱等省内优质商家联合印发了面值3500元的消费券派发给消费者,其中家电消费券600元、旅游消费券700元、家装消费券2000元、婚庆券200元,共计面额

3500万。

苏宁电器合肥地区管理中心总经理王军表示,从4月1日起,价值3500万元的消费抵扣券将向市场全面发放。顾客只要持身份证,即可凭证免费领取一张消费抵扣券,领券后即可到店进行消费。“消费者在消费时,消费券可直接抵用。”

本报将与消费者共同监督消费券作为一种代金券,在以

往的商家活动中也曾多次出现,但在最后的执行过程中,却常常被商家忽视,成为一张废纸,让利也成为了一种商业欺诈行为。

此次本报与苏宁电器联合推出的消费券,选择了省内各行业的优质商家,这些商家作为各行业的领军企业,都有着良好的口碑。苏宁电器合肥地区管理中心总经理王军表示,苏宁作为一个负责任的企业,此前也曾推出过消费券,“从

我个人的履历来看,各地的苏宁在消费券行为上,都未曾受到过投诉。本次活动,苏宁也将秉持诚信原则,加强管理,杜绝商业欺诈,真正让利于民。”

而在消费券的使用监督上,作为本次活动的唯一指定监督媒体,本报也将与消费者一道监督消费券的使用情况,让消费券真正落到实处。

谈正民